
Το  Indymedia,  η  ιστοσελίδα  των
αναρχικών,  φιλοξενείται  στο
Εθνικό  Μετσόβιο  Πολυτεχνείο;  –
Κατά  τ’  άλλα,  έχουμε  έλλειμα
δημοκρατίας κι ελευθερίας…
Είναι  φοβερό  αυτά  που  ανακαλύπτουμε  για  τους  αναρχικούς  και  πώς
οργανώνονται.
Μετά την ανακάλυψη ότι η ιστοσελίδα τους που συντόνιζε και τις καταστροφές
φυλάσσεται  σε  εξυπηρετητή  του  Εθνικού  Μετσόβιου  Πολυτεχνείου,  νέα
συνταρακτικά  στοιχεία  έρχονται  στην  επιφάνεια.

Επικοινωνήσαμε με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, απέφυγαν να απαντήσουν και
παρέπεμψαν το θέμα στην πρυτανεία.

Νομίζω ότι  ήρθε  η  ώρα να  παραιτηθεί  και  ο  πρύτανης  και  ο  υπεύθυνοι  του
υπολογιστικού  κέντρου  και  διαχείρισης  δικτύου,  αφού  δεν  ξέρουν  τι  σελίδες
φυλάσσονται σε διάφορους υπολογιστές του Ιδρύματος.
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Το  άλλο  στοιχείο  που  ανακαλύπτουμε  είναι  ότι  διάφορα  “στέκια”  αναρχικών
λειτουργούν σε δημοτικά κτίρια.
Ναι καλά διαβάσατε σε κτίρια που ανήκουν σε Δήμους.
Κραυγαλέο παράδειγμα το “αυτοδιαχειριζόμενο στέκι” Περιστερίου, Καρυάτιδος
166, 12135 Περιστέρι.

Ερωτάμε τον κ. Παχατουρίδη δήμαρχο Περιστερίου:
Αληθεύει ότι το συγκεκριμένο ακίνητο είναι του Δήμου;
Αληθεύει ότι δεν πληρώνουν νοίκι οι αναρχικοί για τον χώρο;
Γιατί τους παραχωρήθηκε το κτίριο σε αυτούς και όχι σε κάποιο άλλο;
Μην μας πείτε ότι έκαναν κατάληψη στο κτίριο γιατί από τους μαγαζάτορες που
καταλαμβάνουν τα πεζοδρόμια ξέρετε να παίρνετε δημοτικά τέλη και να μαζεύετε
λεφτά από κλήσεις που μοιράζετε με την Δημοτική Αστυνομία. Απαιτήτε δηλαδή οι
νομοταγείς πολίτες να πληρώνουν και κάποιοι να φιλοξενούνται δωρεάν σε κτίρια.
Θα φροντίσουμε οι πολίτες να ενημερωθούν για το θέμα και να μην πληρώσουν
ούτε  δραχμή  δημοτικά  τέλη  ιδίως  οι  μαγαζάτορες.  Δεν  μπορεί  να  υπάρχουν
πολίτες που πληρώνουν και άλλοι που δεν πληρώνουν. Βέβαια θα τους στείλετε
την Δημοτική Αστυνομία κάτι που δεν κάνατε ποτέ για το “στέκι”.

Δημοσιεύω μια λίστα από διευθύνσεις αναρχικών “στεκιών” και περιμένω από τους
αναγνώστες να μας ενημερώσουν σχετικά με αυτά:

Αχαρνών 80 & Χέυδεν: ΤΘ 31427, 10035 Aθήνα
Λ. Καραγιάννη & Δροσοπούλου): ΤΘ 31421, Τ.Κ 10035, Αθήνα
Νάξου 75: Τ.Θ 31827, Τ.Κ 10035 Κάτω Πατήσια, Αθήνα.
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http://alpha.alphanet.gr/~wxra
Νέστορος & Ευαγγελιστρίας, Πλατεία Δασκάλας,Ίλιον, Αθήνα
Καρυάτιδος 166, Τ.Κ 12135 Περιστέρι,Αθήνα
Δ. Πολιορκητού 33, ΤΘ 1604, Τ.Κ 54006 Θεσσαλονίκη
Ελ.Βενιζέλου 123, Τ.Κ 73133 Χανιά
Ιωάννου  Μεταξά  και  Σίφνου:  Τ.Θ  60095,  Τ.Κ  15310  Αγ.Παρασκευή,
http://go.to/steki-apx
Σαριπόλου 8, δίπλα στο Μουσείο, http://www.anarchy.gr
Παλαιολόγου 18, Τ.Κ 54635, Θεσσαλονίκη



Όλα τα στέκια έχουν ονόματα όπως “πρωτοβουλία αναρχικών”, “αντιεξουσιαστική
ομάδα” κτλ.
Τώρα  πιστεύω μπορείτε  να  καταλάβετε  πως  οργανώθηκαν  τόσο  γρήγορα  τα
“παιδιά” που διαδήλωναν από “οργή” για τον αδικοχαμένο Αλέξανδρο.

Καλούμε  τον  λαό  και  τους  εμπόρους  που  έπαθαν  ζημιά  σε  μηνύσεις
εναντίον  του  Εθνικού  Μετσόβιου  Πολυτεχνείου  που  φυλάσει  την
ιστοσελίδα  Indymedia  και  τους  κατά  τόπους  δήμους  που  χορηγούν
χώρους για “στέκια” αναρχικών.

Πηγή: kostasxan.blogspot.com


